
Стандарт 7

Перед сборкой внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией. Проверьте 
комплектность фурнитуры и разберите её по назначению.
Упаковку и прокладочный материал можно использовать в качестве подстилочного 
материала при сборке. Сборку проводите на ровной поверхности.
Помещение, в котором хранится или эксплуатируется мебель, должно быть сухим, 
с температурой воздуха не ниже +5С и не выше +40С. Необходимо предохранять 
поверхность изделия от механических повреждений. Допускается протирать 
поверхность сухой или влажной салфеткой без применения химических веществ.
Предприятие -изготовитель оставляет за собой право на внесение изменений в 
конструкторско-технологическую документацию, усовершенствование 
конструкции изделия и замену фурнитуры на аналогичную.

КАЧЕСТВО МЕБЕЛИ ЗАВИСИТ ОТ КАЧЕСТВА СБОРКИ. РЕКОМЕНДУЕМ 
ДОВЕРЯТЬ СБОРКУ СПЕЦИАЛИСТАМ.

Наименование Кол-во Ед.изм

Подпятник 4 шт.

Ручка 4 шт.

Направляющие 400 мм 4 компл.

Шуруп 4*16 40 шт.
Эксцентрик 12 шт.

Шкант 28 шт.

Евровинт 16 шт.

Ключ евровинта 1 шт.

Заглушка 16 шт.

Гвоздь 90 шт.

Фурнитура

882х916х460 (ШхВхГ)

Уважаемые покупатели все замечания и пожелания 
присылайте по адресу E-mail: info@yd58.ru

г. Пенза, ул. Байдукова, д.68
Телефон: 8 (8412) 25-12-14

E-mail: info@yd58.ruСайт: www.yd58.ru

Россия, 440015 

Режим работы: пн-пт 8:00-18:00
сб / вс - выходной

Мебельная компания «УютноДома»

Паспорт изделия

Инструкция по сборке и эксплуатации мебели



Комод Стандарт 7Схема сборки

Перед сборкой внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией. Проверьте 
комплектность фурнитуры и разберите её по назначению.
Упаковку и прокладочный материал можно использовать в качестве подстилочного 
материала при сборке. Сборку проводите на ровной поверхности.
Помещение, в котором хранится или эксплуатируется мебель, должно быть сухим, 
с температурой воздуха не ниже +5С и не выше +40С. Необходимо предохранять 
поверхность изделия от механических повреждений. Допускается протирать 
поверхность сухой или влажной салфеткой без применения химических веществ.
Предприятие -изготовитель оставляет за собой право на внесение изменений в 
конструкторско-технологическую документацию, усовершенствование 
конструкции изделия и замену фурнитуры на аналогичную.

КАЧЕСТВО МЕБЕЛИ ЗАВИСИТ ОТ КАЧЕСТВА СБОРКИ. РЕКОМЕНДУЕМ 
ДОВЕРЯТЬ СБОРКУ СПЕЦИАЛИСТАМ.

Во избежание деформации изделия, закрепите проложки №7 к
планкам №1 шурупами.   

Перед сборкой внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией. Проверьте комплектность фурнитуры 
и разберите её по назначению.
Упаковку и прокладочный материал можно использовать в качестве подстилочного материала при 
сборке. Сборку проводите на ровной поверхности.
Помещение, в котором хранится или эксплуатируется мебель, должно быть сухим, с температурой 
воздуха не ниже +5С и не выше 40С. Необходимо предохранять поверхность изделия от механических 
повреждений. Допускается протирать поверхность сухой или лажной салфеткой без применения 
химических веществ. Предприятие -изготовитель оставляет за собой право на внесение изменений в 
конструкторско-технологическую документацию, усовершенствование конструкции изделия и замену 
фурнитуры на аналогичную.
КАЧЕСТВО МЕБЕЛИ ЗАВИСИТ ОТ КАЧЕСТВА СБОРКИ. РЕКОМЕНДУЕМ ДОВЕРЯТЬ СБОРКУ 
СПЕЦИАЛИСТАМ.

Монтаж фасадов производится на переднюю панель ящика, используя мерную планку. 
С помощью мерной планки и двухстороннего скотча, установите фасад на переднюю
стенку ящика. Через переднюю панель ящика зафиксируйте фасад с помощью шурупов.

Мерная планка
Меж фасадная

Порядок сборки выдвижного ящика

a

b

a=b

Позиция Наименование Кол-во Длина Ширина

2 Боковина 1 900 416

3 Боковина 1 900 416

1 Крышка 1 882 460

4 Стенка ящика задняя 4 110 758

7 Стенка ящика левая 4 110 400

8 Стенка ящика правая 4 110 400

5 Цоколь 2 80 816

6 Планка 3 70 816

Позиция Наименование Кол-во Длина Ширина

9 Фасад 4 169 845

Позиция Наименование Кол-во Длина Ширина

11 Дно 4 788 403

10 Задняя стенка 2 423 844

Спецификация на ЛДВП 3,2 мм

Готовая деталь

Спецификация на ЛДСП Фасад

Готовая деталь

Спецификация на ЛДСП

Готовая деталь

Соблюдайте равенство 
диагоналей при закреплении

 задней стенки
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